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A lap szellemi részét illető
küldemények a szerkesztő­
nek, anyagiak a laptulajdo-

nosnak küldendők.
&>- MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KÖZL

HIRDETÉSI DÍJ:
egy 1 hasábos petit sor 20 fill., 
többszöri hirdetésnél olcsóbb.

Nyilttcr sora 50 fillér.

A hirdetések Bittermann 
Nándor és Fia könyv- és 
kőnyomdájában fogadtatnak

el.
Kéziratok nein küldetnek vissza.

------------------- ---------«S

Egyes szám ára 20 fillér. | Megjelen minden kedden és pénteken. Egyes szám ára 20 fillér.

Gazdasági egyesületünk 
Hódsághon.

Zombor, 1901. junius 17.
A vármegyei Gazdasági Egyesület vasárnap, 

e hó 16 án Hódsághon lódijazást rendezett. Az 
elért eredmény és a díjazáson szerzett tapaszta­
latok a legteljesebb mértékben örvendetesek és 
igazán méltók arra, hogy ezt a helyet szenteljük 
az Írandó tudósításnak. A szaraz, adatszeiü tudó 
sitás bevezetéséül négy dolgot kívánunk kiemelni.

A vármegyei gazdasági egyesület ezzel a 
díjazással is bebizonyította, hogy mennyire szivén 
viseli e vármegye gazdasági érdekeit s milyen 
kitartó buzgalommal igyekszik a zászlajára irt 
nemes és fontos célnak megfelelni. Az egyesület 
e vármegye gazdasági érdekeinek valóságos lelke, 
buzgó istápolója és gondos őre. Minden alkalmat 
és minden kínálkozó eszközt felhasznál, bogy a 
lakosságnak gazdasági törekvéseit előmozdítsa, 
hogy a nemes versenyt kifejlessze, hogy a gaz­
dasági haladást előre vigye. A megye egyeteme 
nagy bálára van kötelezve az egyesület iránt. Ha 
szabad a vármegye közvéleménye nevében sza­
vunkat hallatni, úgy kész örömmel hajtunk zászlót 
az egyesület érdemes elnöke, Latinovits Pál előtt, 
aki annyi lelkesedéssel és annyi buzgalommal áll 
az egyesület élén. Koczkár Zsigmond kir. tanácsos, 
közjegyző, alelnök támogatásával a kivitel nehéz 
munkáját Falcione Nándor dr., ügyvezető alelnök 
vezeti, aki pár rövid év alatt hervadhatlan érde­
meket szerzett az egyesület vezetése körül. A 
nehéz, sok utánjárást és fáradságot igénylő mun­
kát bámulatos lelkesedéssel és szorgalommal 
osztja meg vele Gyorgyovánszky György, az 
egyesület ügyésze, aki a titkári teendők ellátá­
sával meg van bízva. A mostani díjazás sikeie 
is elsősorban az ő érdemük. Örömünkre szolgál, 
hogy mindjárt a soraink elején nekik nyújthatjuk 
az elismerés pálmáját.

A másik nagy horderejű dolgot abban lat­
juk, hogy a díjazáson személyesen megjelent 
Karácson Gyula vármegyei alispán. Talán ezen 
örvendetes hir regisztrálásával kellett volna mind­
járt a sorainkat bevezetni. Vármegyénk íllustns 
alispánja ezzel a megjelenésével is beigazolta,

hogy mennyire szivén viseli a vármegye lakos 
ságának érdekeit. Minden percét lefoglalja a vár­
megye gondja, de azért szakit magának időt, 
hogy ilyen alkalmakkor kiszálljon a vidékre, hogy 
ott megjelenésével és lelkes szavával buzditólag 
hasson. A vármegye lakossága mély köszönettel 
adózik az illustris alispánnak az ő fáradhatlan- 
ságáért. Ismét beigazolta, hogy e megyéért s 
annak érdekeiért él. Működése nyomában a megye 
igaz bálája fakad.

Reá akarunk továbbá arra a páratlan lelke­
sedésre mutatni, amelyet a hódsághi járás és 
Hódságb községe, élén derék jegyzője, Szendy 
Istvánnal, a rendezés s általában a siker 
érdekében kifejtettek. Szemző Károly járási fő­
szolgabíró tapintatossága, ügyessége és kiváló 
rátermettsége, támogatva a járás és különösen 
Hódságb község intelligenciájának és polgárainak 
lelkesedésétől, soha el nem ért sikert produkált. 
Minden esetve kedves kötelességet teljesítünk, a 
mikor az általános közhangulat kifejezéskép ide 
iktatjuk, hogy Szemző Károly főszolgabiro teljes 
elismerést aratott.

Végül azt akarjuk általánosságban, mint igen 
örvendetes körülményt, feljegyezni, bogy a dí­
jazáson szerzett tapasztalatok tanúsága szerint 
a gazdasági egyesület működése iránt az érdek­
lődés örvendetesen javul. A vármegye lakossága 
ugylátszik hova-tovább felébred a lethargiából és 
kellő erkölcsi és anyagi támogatásban fogja ré 
szesiteni a céljában annyira fontos és a cé 
kivitelében annyira buzgó egyesületet. A mostani 
lódijazás iránt oly nagy és oly sokoldalú volt 
az érdeklődés, bogy a gazdasági egyesület a 
legkedvezőbb auspiciumok mellett folytathatja a 
működését.

Mindezek után áttérünk a részletekre.

A lódijazás napján Hódságb községnek igen 
mozgalmas és szokatlanul nép es volt a képe. 
Talpon volt az egész község, sőt nem nagyítunk, 
ha azt mondjuk, liogy mozgásban volt az egész 
járás. Kiállítók az egész vármegye területéről nagy 
számban jelentek meg. Érdeklődők is össze- 
sereglettek az egész megye területéről. Különösen 
Zomhorból rándultak le sokan. Ott voltak a 
többek között: Karácson Gyula alispán, dr. 
Molnár Károly és Zákó István országgyűlési
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Falcione Nándor, a gazdasági egyesület ügy­
vezető alelnöke, Falcione Gusztáv, í alcione Lajos, 
Falcione Sándor, Tárczai Dezső, Baky Elek, 
Gyorgyovánszky György, a gazdasági egyesület 
megbízottja és ügyésze stb. A vendégeket a 
vasúti állomáson Szemző Károly főszolgabíró és 
Rausch Ede fogadták.

A díjazás d. e. 9 órakor kezdődött. A jury 
a következő urakból alakult meg:

Falcione Nándor dr., Rácz György nagy- 
birtokos, Bekk József községi állatorvos, Gräber 
Ferenc nagybirtokos, Falcione Lajos földbirtokos, 
Falcione Sándor földbirtokos, Georgievits Koszta, 
Bekker Károly, Ortb István, hódsághi gazdasági 
egyesületi elnök, Tárczay Dezső főszolgabíró, 
Treuer Mihály községi bíró, Haagli Antal, hód­
sághi gazd. egy. tag, Halm Ottó, Bezerédj^ Béla, 
uradalmi gazdatiszt, Szentivanyi Gyula, Rausch 
Ede, Érti János, Csiba Ferenc, Széchenyi-uradalmi 
kasziiár, Triscliler X. Ferenc, Grob Jenő Dun- 
gyerszki-uradalmi kasznár, Wiszinger Ricbárd, 
m. kir. járási állatorvos, Szemző Károly főszolga­
bíró, Jusits Lajos, Szemző István, Karácson 
Gyula alispán, Szentmiklósy Gyula főhadnagy, 
a bajai méntelep kiküldöttje, Kuszenda János 
megyei m. kir. állatfőorvos, Molnár Károly orsz. 
képviselő, Zákó István orsz. képviselő, Falcione 
Gusztáv keresk. tanácsos, Berencz József, gazda
(Parabuty). .

Elővezettek összesen 380 drb lovat. A jury 
Ítélete szerint a bemutatott lóanyag hihetetlenül 
kitűnő volt. Alig 10% volt olyan, a melyet díjazni 
nem lehetett. A jury mélyen sajnálta, hogy olyan 
kevés dij állott rendelkezésre.

A dijakat a következő gazdák nyertek el .
I. Anyakancák és csikaikért:

1. dij (80 kor.) Szigeti József, ó-morovicai, 2. 
(60 kor.) Farkas József, doroszlói, 3. (40 kor.) 
Wégh Mihály, feketehegy!, 4. (20 kor.) Kanyó 
József, kulai, 5. (5 dij á 10 kor.) Lázity Vásza, 
bresztováci, Tury Antal, garai, Gyorgyevity Já­
nos, doroszlói, Gander János, gajdobrai és ^ ir- 
kovits Matia, pivnicai lakosok.

Díszoklevelet kaptak: Dungyerszky György 
(Szent-Tamás) arany díszoklevelet; Ortb István 
(Hódságb), Hellmann Ferenc (Karavukova), Rausch

A „BÁCSKA“ tárcája.
Verset írtam . . .

— Heine. —

Verset írtam, ób, de mennyit, 
Mégsem értem vele semmit: 
Olvadoztam összhangokban, 
Mégis mihez scui jutottam.

I FELKÖSZCHTO
A templom előtt nagy sokaság volt. Minden töve 

p-et lehetet itt latul, a cilindertől kezdve a közönséges 
munkás sapkáig és a toliakkal és virágokkal díszített 
„ői kalapoktól, a legegyszerűbb fejkeudokig — egy­
szóval : a társaság nagyon vegyes volt es varakozott a
nászmene ló(jobogág es kocsirobogás hallatszott. „Már 
iönnek1 “ „Mar jönnek’.“ suttogott a tömeg. Mikor az 
ílsó kocsi megérkezett, a násznagy kinyitotta a kocsi 
aitaiát és karját nyújtotta egy szép fiatal leánynak a 
S Í kocsiból kiszállott Fehér atlasz ruhájáról nurtus 
koszorújáról és hosszú, lengő fatyolárol látni lehetett 
bogv ó menyasszony. A következő kocsikból párosává! 
szálltak ki á hölgyek és urak és azután az egesz to­
me* tolongott befele a templomba.

g Az előkészületek és az egesz szertartás alatt a 
menyasszony majd elpirult, majd elsapadt. ludta, hogy 
mindenki csak őt nézi, őt biralgatja és e miatt oly nagy 

rha jött hogy lesütötte szemeit. A vőlegény sem 
“kW jobb» érezte maga.. Mimi a tet.eo «< 
tik va ha vége volna már a menyegzőnek. De meg 
Inkát kellett fűrniök - bál és lakoma is volt meg a 
menyegző programúján. így kívánták a menyasszony 
» 2 mer? egy kereskedő, miért szerzett vagyont, ha 

- i- 6-og.a.ba.ja a mg előtt.

Az egyházi szertartás véget ért, a menyasszony 
meg az anyja zokogott s megcsókolták egymást, néhány 
más leány és asszony sirt. Az ifjú párnak mindenki 
szerencsét kívánt és nagy nehezen indulhattak meg a 
nézők kiváncsi sorai között.

Természetesen minden nő a menyasszonyról beszélt.
A menyasszony ruhaszine nem illik arcához, — monda 
egy elles kisasszony a szomszédjának — csakugyan nem 
értem, hogy lehet valaki oly Ízléstelen, hogy fehér ruhát 
vesz magára, mikor az arca sárga, ti aztán, mintha a 
jobb valla egy kicsit magasabb volna, mint a bal. Egyál­
talán azt hiszem, hogy egy ilyen csinos fiatalember 
külömb leányt is találhatott volna magának. De hát a 
pénz, a pénz!

Egy már kopaszodó, de feltűnő gondossággal öl­
tözött ur igy szolt: Vau valami ennek a menyasszony­
nak a szemeiben, eu jól ismerem azokat és látom, hogy 
a férjenek meg sok kellemetlen órát fog szerezni. Sze­
rencse, hogy a teljek, mindig legutoljára veszik észre a
felesegek hibáját. ......

Csak nem mindenkinek volt valami kifogasa a 
menyasszony ellen és csak kevesen ismerték el, hogy 
ez a' csinos fiatal par csakugyan összeillik.

\ menyegzőt követő tánc a fiatalokra nezve túl­
ságosan rövid, az öregekre nezve pedig túlságos hosszú
1Üeig ^lakomához tehat a fiatalok kedvetlenül, az öre­
gek pedig örömtől sugárzó arccal indultak. Mikor a 
telköszöntök ideje elérkezett, egy elegáns fiatalember 
pezsgös pohárral a kezében fölkelt és így szolt:

Tisztelt hölgyeim es uraim 1 
Alkalmunk volt az imént egy igen fontos es ün­

nepélyes eseményt, egy esküvőt végig nézni. A bazas 
ság mindig azokon a törvényekén alapszik, a melyeket 
az Isten oltott az emberi szívbe. S a k. e. törvények 
szerint köt házasságot — az szabadon a sajatmeggy 
zódese szerint cselekszik. Az embernek apat anyat 
testvérekét az isten ad - egyedül a feleseget választja 
magának a férj, egyedül a férjét maga a feleség. Par 
órával ezelőtt az nj házastársak egymásra nezve meg 
- úgyszólván — idegenek voltak, míg most mar egy

pár lett belőlük — egygyé tette őket az az „igen szó, 
a melyet az Isten előtt, a mi jelenlétünkben mondo ták 
ki. Szent szövetséget kötöttek, hogy ezután mindenüket, 
örömüket és bánatukat megosztják egymással.

Őszinte szívből kívánjuk, hogy a bánat mindig 
kerülje őket és egész életük a boldogság és megelege- 
dettség láncolata legyen. Minden jó, szép es nemes o- 
lognak a forrása: a szeretet vezérelje okét utaikon E 
jó kívánsággal emelem az uj pár boldogságára poha­
ramat és egész lelkemből kiáltom: Éljenek.

Nagy volt a lelkesedés; mindenki sietett kociutani 
az uj párral. Késó éjszakáig tartott a lakoma amelyet 
a vendégek távozta után a cselédek folytattak.

Másnap délelőtt, mikor az uj pár reggelizett, az 
asszony megszólalt:

_ Tegnap a barátod nagyon szép beszedet tartót 
_ eu nem tudom, hogy van, de nem megy ki eszemből
ez a remek beszéd. ,

_ Különös, hogy én is mindig e beszedte gon­
dolok. Pedig azt a fiatalembert nem is ismerem. Azt 
hittem, ti hívtátok meg.

— Dehogy! Egész családunkból senki se ismeri.
_ Az én csaladom sem ismeri. De ez mellékes.

Nagyon csinos és szeretreméltó ember, nekem nagyon 
megtetszett.

— Nekem is — szól az uj asszony.
Ebben a pillanatban lépett be az inas.
_ No mi a baj, Péter Y — kérdezte az ur.
_ Nagyon kellemetlen dolog történt uram. Hat

ezüst kánál, három kés és három villa eltűnt az éjjel 
és az ön városi bundáját is egy ócska kabáttal cserél­
tek ki. Attól félek különben, hogy még más egyéb is 
eltűnt.

Péternek igaza volt, sok értékes holmi eltűnt, meg 
az a csinos szeretetreméltó tósztozó fiatalember is, a ki 
iránt az uj pár ezután még jobban érdeklődött, mint a 
menyegző alkalmával.

Boborykin F.



Ede (Hódságb), Kenich József (Filipova), Tato- 
mirovits Jócó (Lality) és Nedelykov Gávra (La- 
lity) ezüst díszoklevelet; Gáin Milorád (Déronya) 
és Gresz Pál bronz oklevelet.

II. Három érés kancacsikókért:
1. díj (GO kor. ) Schmidt János (Uj-Verbász), 

2. (40 kor.) Suhajda János (Gombos), 3 (20 kor.) 
Poriáth János (Apátiul, 4. (4 dij á 10 kor.) 
Zundl Ferenc (Gajdobra), Gresz Pál (Parabuty), 
Gyorgyevity János i Poroszló), Szremácz Jovan
(Pivnica). . _

Ezüst oklevelet nyertek: Szigeti Bálint (U- 
Morovica), Krausz Jakab (Parabuty) és Krausz 
Ferenc (Parabuty).

JJJ. I'jjj és kétéves kancaesíkúkért:
1. dij (00 kor.) May Mátyás (Hódságb), 2. 

f4<) kor.) Pencz Antal (Gara), 3. (20 kor.) Szi­
geti József (O-Morovica), 4. (4 dij a 10 kor.) 
Offenberger Antal (Parabuty), Link István (Gara), 
Boldog Imre (O-Morovica), Hemlinger Miklós
(Bukin). ,

Díszoklevelet nyertek: Korény Béla (Hod- 
ságb) arany díszoklevelet; Szigeti Sándor (O- 
Morovica) és Szittyái István (Poroszló) ezüst 
díszoklevelet: Tury Antal (Gara), Boldog Imre 
(O-Morovica), Mucsay György (Bács), König 
Frigyes (Parabuty), Hermann József (Karavukova), 
Dzsida Antal (Gákova), Spicz Sebestyén (Fili­
pova) és Makk József (Prigl.-Szent-Iván) bronz 
díszoklevelet.

IV. légy és kétéves méncsikókért:
1. dij (50 kor.) Werni Jakab (Bresztovác), 

2. (30 kor.) Ofner József (Parabuty), 3. (4 dij 
á 10 kor.) Özv. Kniibl Ferencné (Parabuty), 
Wéber József (Parabuty), Majláth András (0- 
Morovica), Wéber Ferenc (Parabuty).

Díszoklevelet nyertek: Rausch Ede (Hód­
ságit) és Kiffer Antal (Novoszelló) arany dísz­
oklevelet; Drach János (Parabuty), Schaffer Jó­
zsef (Hódságb), Tury Antal (Gara) és Szukola 
Vince (Kula) ezüst díszoklevelet; Csébity Rókó 
(Bogyán), Makk József (Prigl.-Szt-Iván), Pésity 
Fila, Gyurgyevits János (Poroszló), Hellmann 
György (Karavukova), Kniibl Ádám (Karavu­
kova), Korény Béla (Hódságb), Pavkov Pánta, 
Krösser Mátyás (Torzsa) bronz díszoklevelet.

V. Három évesnél idősebb ménekért:
1. dij (50 kor.) Hahn József ifj. (Kula), 

2. (30 kor.) Weiler József (Filipova), 3. (3 dij 
á 10 kor) Tokk András (Poroszló), Offenberger 
Antal (Parabuty), Stefán Frigyes (Prigl.-Szt-Iván).

A díjazás nem folyhatott teljesen zavartalanul 
le, mert közben óriási zivatar tört ki. Rövid 
pauza után azonban a jury tovább folytatta mű­
ködését és be is fejezte.

A dijakat a községben a Huck-féle vendég­
lőben Gyorgyovánszky György osztotta ki, a 
gazdákhoz lelkes hangú buzdító beszédet intézvén.

A nagyszámban jelen volt vendégek és 
Hódságb község összes notabilitásai, intelligen­
ciájának és polgárságának számot tevő része a 
díjazás után a Huck-féle vendéglőben barátságos 
lakomára ültek össze. Az első felköszöutőt dr. 
Falcione Nándor mondotta, a ki remek beszédben, 
rendkívüli hatással őfelségét köszöntötte fel. Jusits 
Lajos a gazdasági egyesület vezetőségére s kü­
lönösen a jelenlevő alelnökre, dr. Falcione Nán­
dorra mondott áldomást. Utána Szabó Imre járás- 
biró a vendégeket, különösen Karácson Gyula 
alispánt és Molnár Károlyt, a kerület képviselőjét 
éltette. Karácson Gyula alispán rendkívüli tet­
széssel fogadott tósztban válaszolt s köszönetét 
fejezte ki a főszolgabírónak és az elöljáróknak 
a kifejtett buzgóságért. Felköszöntőt mondottak 
továbbá Rácz György és Trischler X. Ferenc. 
Gyorgyovánszky György hosszabb, szívből jövő 
és nagy lelkesedéssel fogadott beszédet mondott. 
Azt kívánta, hogy e vármegye minden gazdáját 
az egyetértés hassa át.

A zombori vendégek a lakoma után a dél­
utáni vonattal hazautaztak. Hódsághon azonban 
tovább folyt a mulatság, amely este tánccal fe­
jeződött be.

Soraink befejezéséül újra kiemeljük Szemző 
Károly főszolgabírót, aki lelkes buzgóságával 
a fényes sikert nagyban előmozdította.

—y.

Vármegyei pénztárak államosítása. Széli 
kahiiau miniszterelnök, mint belügyminiszter a vármegyei 
pénztáraknak állami kezelésbe való átvételéről törvény- 
javaslatot nyújtott be. A törvényjavaslatot lapunk leg- 
kózeiebbi szamaban kimeritóleg ismertetni fogjuk.

Uj kormánybiztos. A belügyminiszter érte­
sítette, a kepviselohaz elnökét, hogy az állami gyeruiek- 
menedekhelyekröl szóló 1901. VIII. törvénycikk értel­
mében az ország különböző vidékein létesítendő állami 
gyeimekmeuedekkelyek szervezésevei, helyeiknek meg­
alapítása, tervezetük és építésük, valamint az időköz­
ben fölállítandó ily intézetek működésének felügyeletével 
es a hasonló célú társadalmi tevékenység irányítása 
körül (elmerülő teendők ellátásával Ruffy Pál ország­
gyűlési képviselőt egy évre kormánybiztosi minőségben 
megbízta.

Az állampénztári kezelés. A pénzgyminisz- 
ter által az 1901. első évnegyed állami bevételeiről es 
kiadásairól imént közzétett kimutatást több oldalro o y 
kommentárral kisérték, mely a tájékozatlanokban bizo­
nyos nyugtalanságot kelteni alkalmas. Ezzel szemben a 
Pest Corr. a kimutatással egyidejűleg közölt felvilágo­
sításokra utal, melyekből látható, bogy azok az eltéré­
sek, melyek a megelőző év hasonló időszakáról közzé­
tett kezelési eredményekkel szemben mutatkoznak, csak 
számadásiak és átmenetiek, de semmiesetre sem jelen­
tik a budget rosszabbodását. így a f. év I. negyedének 
mérlege majd 30 millióval kedvezőtlenebb az előző év 
megfelelő negyedének mérlegével szemben, ami onnan 
van, hogy a bevételek 5 93 millió koronával kissebbek, 
a kiadások ellenben 23 95 millió koronával nagyobbak. De 
e változások csak látszólagosak és az évi mérleget alig 
fogják befolyásolni. Mert pl. a fogyasztási és italadóknál 
mutatkozó jelentékeny visszamaradás, mely 8 94 millió 
koronát tesz, onnan ered, hogy a negyedév utolsó napja 
vasárnapra esett s igy az esedékes fizetéseket másnap 
teljesítették, ezek pedig már a II. évnegyed számlájára 
Íródnak. A sójövedékné! 940.262 korona a visszamara­
dás, mert a sónagykereskedők hat havi hitelt nyertek. 
Az állami vasműveknél 4'58 korona visszaesés mutat­
kozik, melyet a gyárak kisebb foglalkoztatása okoz, de 
a melyet paralizál az, hogy a kiadások is 3 82 millió 
koronával kisebbek. Másrészt egyes megrendelések még 
nincsenek lebonyolítva s az ezekért járó összegek csak 
később folynak be. Épp igy a kiadások. A közösügyi 
kiadások leszámolásánál pl. 1900. végével Magyaiország 
javára 13 68 millió követelés mutatkozik, mely azonban 
nem téríttetett meg az állampénztárnak készpénzben, 
hanem javára Íratott s igy ez az összeg mint az I. 
negyedévben teljesített kiadás könyveltetett el. A do­
hányjövedéknél 656 millió kor. nagyobb kiadás az 
1900. évi iendkivüli bő és igen jóminőségű termés be­
váltásából ered. A negyedévi kimutatás különben tekin­
télyes több bevételeket is foglal magában, igy a dohány- 
jövedéknél, egyenes adóknál, jogilletékeknél, posta és 
távírdánál. Pénzügyi kezelésünk, bála Istennek, már 
régóta olyan, hogy nincs oka a tárgyilagos bírálattól 
félni és költségvetésünk oly szolid alapon van felépitve, 
hogy a véletlenségek egy-egy évnegyed lezárásánál 
egyáltalán nem jöhetnek figyelembe, miután pénzügyi 
kormányunk éppen nem szorult arra, hogy megnyugtató 
kép előállítása végett „csoportosítsa.“

A zombori ügyvédek akciója.
Ismeretes az az előadói törvényjavaslat és illetve 

most még csak előadói tervezet, mely az egységes 
magyar perrendtartásról szól és melynek egyes irány­
elveit most tárgyalja az igazságiigyminiszter által össze­
hívott szaktauácskozmáuy.

Ez a javaslat, a mely a szóbeliségnek és a bírói 
szabad mérlegelésnek az egész peres eljárási vonalon 
való keresztül vitele folytán nagy vívmánya lesz a jog­
szolgáltatás gyorsaságának és igazságosságának : némely 
intézkedése folytán méltó aggodalmat keltett az ügyvédség 
kebelében.

Három irányban nyilatkozott meg a panasz. Az 
első vonatkozik az ügyvédeket joggal megillető költ­
ségekre, a melyekre nézve a javaslat a bíróságnak na­
gyon is tág hatáskört ad; ezzel kapcsolatosak a javas 
latnak azon intézkedései, a melyek az ügyvédet sokféle 
költségnek megfizetésére kötelezik.

A második panasz vonatkozik arra, hogy a köte­
lező ügyvédi képviseletet a javaslat mind jobban meg­
szorítja.

A harmadik pedig vonatkozik a javaslat azon in­
tézkedésére, mely a tárgyaló bírót feljogosítja, bizonyos 
esetekben az ügyvédnek azonnali letartóztatására.

Nem vagyunk szaklap és lapunk tere sem engedi 
meg, hogy ezeknek a kérdéseknek bővebb megvitatásába 
bocsájtkozzunk, az azonban bizonyos, hogy a panaszok 
harmadik része és illetve a javaslatnak az ügyvéd le­
tartóztatására vonatkozó szakasza (224. §) igen homá­
lyos szövegezésű és tért enged oly feltevésre, hogy a 
tárgyaló bírónak nemcsak bűncselekmény elkövetése, 
hanem fegyelmi vétség elkövetése esetén is joga lehet 
az ezt elkövető ügyvédet letartóztatni.

Nagy hullámokat vert fel az ellenszenv mindenütt 
a javaslat említett szövegezésével szemben. így a sza­
badkai ügyvédi kamara is a lehető legerélyesebb lián 
gon irt fel az igazságügyminiszterhez és kerte az ügy­
védekre nézve sérelmes szakaszok megváltoztatását.

A zombori ügyvéd egylet kevesellette a fellépés 
erélyességét. Az e hó 9 én Szabadkán tartott kamarai 
ülésen az ott megjelent zombori ügyvédek azt az indít­
ványt terjesztették elő, hogy ily javaslattal szemben ne 
bocsájtkozzék a kamara annak kritikai méltatásába, ne 
Írjon tehát fel a miniszterhez, hanem hozza tudomására, 
hogy ha ezen javaslat törvényerőre emelkednék, úgy az 
ügyvédi kamarák felfogják mondani a szolgálatot.

A közgyűlés csekély szótöbbséggel nem a zombori 
ügyvédek álláspontjára helyezkedett, hanem elfogadta a 
választmány által javasolt erélyes hangú memorandumot.

A 9-iki közgyűlés a közbejött kissé heves inciden­
sek folytán nem végezhetett a tárgvgyal és az ülés 
folytatására batáridőül e hó 16 át tűzte ki.

Ezen a gyűlésen a memorandum pótlásául el lett 
fogadva a zombori ügyvédek által hozott azon clausula, 
valamint az újvidéki ügyvédek által javaslatba hozott 
az a passus, hogy ha a javaslat ily alakjaban törvénynyé 
válik, nem fog akadni önérzetes ügyvéd kamarai tisztség 
elvállalására s hogy a polgári perrendtartással kapcso­
latosan az ügyvédi rendtartás is, az ügyvédi tekintély 
emelése céljából módositiassék.

Mi nem kételkedünk benne, hogy ez a koncep­
ciójában nagyszabású javaslat az ügyvédek jogos sérel­
meinek orvoslásával fog törvényerőre emelkedni.

•Jr
Egyben közöljük a zombori ügyvéd egylet felhí­

vását, melyet a folyó hó 16 íki közgyűlés alkalmából a 
zombori ügyvédekhez intézett, tesszük ezt anélkül, hogy 
úgy ezen felhívásnak, valamint a zombori ügyvédek 
által a kamara 9-iki közgyűlésén tett indítványnak bí­
rálatába bocsájtkoznánk.

Igen tisztelt kartárs ur!
A szabadkai ügyvédi kamara folyó hó I6-án foly­

tatólagos rendkívüli közgyűlést fog tartani az uj polgári 
perrendtartás törvénytervezete tárgyában felterjesztendő 
felirat megvitatása végett.

Mindnyájunk előtt ismeretes tény az, hogy babár 
az 1875. év óta meghozott majdnem minden igazság­
ügyi törvénynyel az ügyvédi kar jogos érdekei követ­
kezetesen meguyirbáltattak, megsértettek, mégis az ügy­
védeket annyira lealázó, tekintélyüket, társadalmi álla­
sukat, anyagi érdekeiket annyira mélyen sértő törvény- 
tervezet még soha sem lett véleményadás céljából élénkbe 
terjesztve.

Kötelességünk tehát ezen törvénytervezettel szem­
ben állást foglalni, — kötelességünk az ügyvédi kar, az 
igazságügyi kormány ezen mostoha gyermekének mél­
tatlankodását, tiltakozását, kifejezésre juttatni, de kö­
telességünk ezt oly alakban és oly szavakkal juttatni 
kifejezésre, amelyekben meg van a garancia, hogy nem 
fog süket fülekre találni, hanem meg fogja győzni az 
irányunkban veleszületett ellenszenvben gyengélkedő 
igazságügyi kormányunkat is, hogy Magyarország ügy­
védi karában van még önérzet, van még annyi büszke­
ség, hogy nem fog többé tisztséget vállalni oly kama­
ráknál, amelyek a törvény intencióitól messze eltérőleg 
csakis birságbehajtási közegekké lettek degredálva és 
nem fog továbbra is meghunyászkodni oly kormány 
előtt, amely az ügyvédi kart a kereskedő- és iparsegé­
dekkel teszi egyenrangúvá; amely az ügyvédi karról 
azt tételezi fel, hogy csak az amúgy is alamizsna nagy­
ságban megállapittatni szokott tárgyalás megjelenési dij 
felszámithatása kedvéért hamis vagy nem létező tanukra 
is képes hivatkozni — amely a reánk rovandó bírságok 
és perköltségekkel nemcsak anyagi romlásunkat akarja 
betetőzni, hanem a letartóztatbatás kimondásával még 
azt a csekély megmaradt tekintélyünket is örökre alá­
ásni és becsületünket is elvenni szándékozik.

A zombori ügyvéd-egylet a szabadkai ügyvédi 
kamarának felirati tervezetét ez okból oly záradékkal 
kívánná megtoldatni, amelyben kimondassék, hogy a 
feliratnak figyelembe nem vétele esetére a kamara ma­
gára nézve a konzekvenciákat levonja.

E célból tagjai a folyó hó 16-án megtartandó ka­
marai közgyűlésen a következő javaslatot terjeszti elő:

Határozati javaslat :
A részletek VI. pontja.

Amidőn a szabadkai ügyvédi kamara előterjesz­
tette összes aggályai közül a legléuyesebbeket, remé­
nyének ad kifejezést, hogy ily életbevágó kérdésben a 
minisztérium figyelembe fogja venni azokat és a törvény- 
javaslatot csakis ezen módosításokkal fogja előter­
jeszteni.

Ha ennek dacára beterjesztetnék a törvényjavaslat 
a jogkereső közönség és jogvédelem ily lényeges sérel­
meit tartalmazó szakaszaival együtt, úgy a szabadkai 
ügyvédi kamara összes tisztviselői lemondanak és biz­
tosítjuk Nagyméltóságodat, hogy nem fog akadni kö­
zöttünk önérzetes ügyvéd, aki kamarai tisztséget vállaljon.

Ezen feliratunkat hasonló értelmű elhatározás cél­
jából az összes ügyvédi kamarákkal közöltük.

Újdonságok.
Majorosi püspök bérmantja. Majorosi Já­

nos kalocsai püspök, ki a múlt napokban Kunbaján, 
Katymáron és Madarason bérmált, most a bajai járás­
hoz tartozó községekben folytatja bérmautját. Kíséreté­
ben vau dr. Révay püspöki titkár és ifj. Szutrély Lipót 
főszolgabíró. Katymáron Latinovits Pál fogadta a püs­
pököt, a Latinovits család, mint patronus képviseletében. 
A püspök meghatottan köszönte meg a kegyurnak ezt 
a figyelmét.

A képviselőhöz igazságügyi bizottsá­
gából. A képviselőház igazságügyi bizottsága a napok­
ban Szilágyi Dezső eiuöklesével ülést tartott, melyen a 
kormány részéről Plósz Sándor igazságiigyminiszter volt 
jelen. A bizottság tárgyalás alá vette az ország szent 
koronája egyik Őrének megválasztásáról a miniszterelnök 
által benyújtott törvényjavaslatot. Az előadói tisztet 
Széchényi József, városunk nagyérdemű képviselője töl­
tötte be és ismertette a törvényjavaslatot, amelyet a 
bizottság minden vita nélkül el is fogadott.

Előléptetés. Az igazságügymiuiszier Sarkady 
György bács-topolyai járásbirót a VIII. rangosztály II. 
fokozatából az I. fokozatba léptette elő.

Háziestély. F. hó 15 én, szombaton fényes 
kerti háziestélyt rendezett Hauke Imre városunk köz­
tiszteletben álló polgármestere és kedves neje. — A 
zászlókkal, lampionokkal és virágfűzérekkel gyönyö­
rűen feldíszített kertben a nagyszámban összegyűlt 
előkelő vendégsereg kitünően mulatott. A tánczenét 
Herczeuberger Sándor szolgáltatta. — A vacsora a 
következő fogásokból állott: Hal, rák, majonaissel és 
tartármártással; kocsonyás nyelv ecet olajjal; vesepe­
csenye körítve ; szárnyas sült vegyes salátával; fagylalt, 
fagyasztott hab; torta, gyümölcs; bor, sör, kávé, citromlé. 
A társaság a legpompásabb kedvben a késő reggeli 
órákig maradt együtt. Jelen voltak : asszonyok : Bratye 
vacski Tituszué, tizondy Mátyásné, Preszly Jánosné, 
Dekker Pálné, Michels Jánosné, Tárczay Jozeíin, Tar- 
ezay Üezsőué, Tárczay Pistáué, Vértesi Károlyué, özv. 
Esztergamy Károlyné, özv. Trischler Ferencné, dr. Huber 
Józsetné, Szabó Laszlóné; leányok: Hauke Margit és 
Ica, Preszly Nellike, Esztergamy Jolán és Margit, tizondy 
Mariska, Vértesi Stefi és Adrien, Halm Olga, Városy 
Kiérni és Michels Margit; urak : Szondy Mátyás, Hettes- 
heimer Henrik, Dekker Pál, Nickel alezredes, Vértesi 
Karoly, Preszly János, Tárczay Dezső, Tárczay Pista, 
Michels János, dr. Huber József, Szabó László, Orosz 
Árpád, dr. Pastrovits Iván, Kohut Kálmán, Scherer 
Rezső, dr. Gaal István, Konyovits Antal, Csávosi Lajos, 
Falcione Lajos, Eugellhaler László, Késuiárky József és 
Béla, dr. Falcione Árpád, Prokópy Imre, Krump Vilmos, 
Henneberg Géza, Vuits Bránkó és Tunner Nándor.

Elismerés az érdemnek. Szlávy Ferenc 
városi levéltáros, a zombori r. katb. kegyúri bizottság 
kitűnő jegyzője ezen állásáról lemondott. A kegyúri bi­
zottság mély sajnálatának kifejezése mellett vette tudo­
másul ezen lemondást és Hauke Imre elnök emelkedett 
és meleghangú szavakban emlékezett meg Szlávy Fe­
rencnek jegyzői minőségben tanúsított kiváló munkál­
kodása és szolgálatairól; miért is megragadja ezen 
alkalmat a kegyúri bizottság arra, hogy 29 és fél éven 
át teljesített fáradhatatlan, hű s buzgó jegyzői műkö­
dését jegyzőkönyvileg ezennel megörökíti és egyben 
ezen hosszú évek sorain át kifejtett kifogástalan mun­
kálkodásának elismeréséül köszönetének kifejezése mel­
lett 400 koronát jutalom elmén egyhangúlag megsza­
vazott.
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Bimbó törés. A kérlelhetetlen halál egy családi 
fának szép kis bimbóját törte le. Szabó Nándor Péter 
törekvő, derék kereskedőnket és nejét fájó veszteség 
érte. Kis leánykájuk, a szülők egyetlen öröme, Hédiké 
egy szépséges kis baba, felszáll az égbe angyal társai 
közé. A szülök a veszteség mély keserűségével a követ 
kező gyászlappal tudatják a szomorú birt: Megtört 
szülői szívvel tudatjuk, bogy forrón szeretett, drága jó 
gyermekünk Hédiké folyó évi junius hó 15-éu reggeli 
•74S órakor, gyenge eleiének 3-ik évében hossza és 
kínos szenvedés után jobblétre szenderült. A korán ei- 
hervadt virágszálnak földi maradványai folyó hó 16-áu 
d. u. 5 órakor fognak a gyászházban (Erzsébet-korut 
90., özv. Szemző Jáuosné-fele házból) a rom. kát li. szer 
tartás szerint beszenteltetni és a szent Rókus sirkertben 
levő családi sírboltba örök nyugalomra helyeztetni 
Zornbor, 1901. évi junius hó 15 én. A béke szelleme 
lengjen porai felett! Szabó Nándor Péter és neje szül 
Walient Emma, szülői. Szabó Ferenc és neje szül. Franck 
Borbála, Walient József és neje szül. Ullrich Teréz, 
nagyszülői. Zarnetz István és neje sziil. Wirschiug Er 
zsébet, dedszülői.

Cservenkai idyll. Nem a Ferenc csatornaparti 
Cserveukában, hanem az erről nevezett zombori város­
részben történt. A májusi vigaságok egyikén, egy ser- 
kedzó bajuszu ifjú langra lobbant a varos egyik szép 
sége iránt. Túláradó érzelmeit tegnapelőtt éjjel szerenád 
alakjában adta tudtára szive választottjául és hogy 
teljesen biztos legyen abban, miként a mélabus meló­
diák a szendergő ideádnak füléig hatolnak, sajátkezű leg 
kifeszitette kívülről az imádott nő hálószobájának ablak
redőnyeit.........Minthogy azonban az ablakok a nyári
bőség mián belülről nyitva voltak, mi sem állott útjában 
annak, bogy a szerelmesek pátronusa, a szelidképű bolt 
kíváncsian be ne kandikáljon a hálószoba bűvös rejtő­
kéibe. Az égi fényesség es a redőuyitogatás tompa ne 
szőre egy mozgó, feber alak körvonalai látszottak a 
szobában. . . . 1 alán nemsokára künn lesz már az égő 
gyertya a szoba ablakában, a melynek keretében bizo­
nyára megjelenik egy igézőén mosolygó uói fejecske... 
De fájdalom az a bizonyos mozgó, fehér alak nem az 
edes alomból fölkeltett imádotté, hanem a szomszéd 
szobából elősiető esaladapa haragos ábrázata csucsoso 
dott ki belőle, a ki bősz felindulással, a remélt halk 
susogás helyett, oly válogatott szavakban adott kifejő 
zest felháborodásának, a melyek az idyllikus helyzettel 
sehogy sem állottak összhangban. Ez epedő harag egy 
pillanatra meghökkent, de nemi megszakítás után a barna 
arcú mórék újra folytatták a bájos melódiája nótát: 

Ébredj fel álmaidból,
Tekints ki ablakodból,
Kedvesed régóta vár.. . .

Az éjjeli álmában megzavart apa nagy bosszúságában 
fel ragad ott egy vizes korsót es annak jéghideg tartal­
mával egy időre alaposan lehűtötte a cservenkai truba­
dúrt. Ez volt az epilógusa annak a romantikus éjjeli 
kalandnak, a melynek komikus történetéről mosolyogva 
susognak a Cserveukában.........

A Ferenc-csatorna közgyűlése. A Ferenc- 
csatorna reszvénytarsulat a napokban Ttirr István tábor­
nok elnöklete mellett tartotta reudes közgyűlését. A 
közgyűlés elfogadta az igazgatóságnak indítványát, mely 
szerint az elsőbbségi kötvények után 1 es fel százalék 
fizettessék ki. A közgyűlés ezután az igazgatóságnak 
és felügyelő-bizottságnak megadta a felmeutvényt. Ezután 
l’ürr István tábornok emel szót s örömmel konstatálja, 
bogy a csaturuaügy, melynek ő munkás életének egy 
nagy részét szentelte, mar oda hatott, hogy úgy a kor­
mány, mint a törvényhozás tagjai és a nagyközönség 
érdeklődést tanúsít irauta és remélhető, hogy ezután a 
Eereuc-csatornára is jobb idők derengenek. Honda Béla 
osztalytanacsos lelkes szavakban emlékezik meg azokról 
az eievülhetetleu érdemekről, melyeket Tűn István tá­
bornok a csaturuaügy körül általában es a Ferenc- 
csatorna körül különösen szerzett. Ttirr mar akkor ra­
gadta meg a kezdeményezést a csatornák tereit, mikor 
Ausztriában és Németországban még az eszmevei senki 
sem foglalkozott, Ttirr mintegy jóslatszerűen előre 
mondta, bogy a csatornáknak óriási jövője vau, most, 
bogy a Ttirr eszméi diadalmaskodtak, helyen vau, hogy 
a Ferenc-csatorna közgyűlésé lankadhatatlau bu/.»ósá­
gáért, szakadatlan áldozataiért bizalmat, köszönetét és 
elismerést szavazzon. Ttirr István tábornok köszönetét 
mond az iranta nyilvánuló elismeréséért. Mikor ő a 
Ferenc csatomat tervezte, meg volt Ígérve, hogy a Béga 
csatornával összeköttetik es hogy a sauiac—vukovári 
csatorna kiépíttetik. Ez azonban nem történt és a F’ereuc- 
csatorua olyan, mint egy ember, kinek kei keze hiány­
zik. 11a a megígéri munkákat végrehajtották volna, 
akkor a Ferenc csatorna pénzügyileg is kifizetné magat.
U is remeli, hogy a magyar csatoruaügy jobb jövője 
pereug. — A közgyűlés az elnök éltetésével végződött.

Tűz. Szombaton délután vészharangok kougasa 
verte fel városunk csöndjét. Antits A. Milan zombori 
sörkereskedő arany gerenda-utcai hazauak istállójában 
eddig meg ismeretlen ókból tűz ütött ki. Az istállóban 
két lo volt bekötve, amelyek közül az egyik beuuegett, 
a másik elpusztult. Az istállóból a tűz feltört a padiasra 
es uagy tápot nyert az ott felhalmozott szalmában. Most 
már az óriási tűz eloltása lehetelleuue vált es igy az 
egész eptiletet elhamvasztotta. Öukeutes tűzoltóink uagy 
erővel működlek es sikerült nekik a szomszéd épülete­
két megmenteni. A rendőrség Veszeliuovits Milorád 
alkapitauy felügyelete alatt gondoskodott a rend fenn­
tartásáról es igy sikerült a rendet, a nagyon is szűk 
utcában, melyet a kíváncsiak egészen megtöltöttek, köz- 
megelégedésre fenntartani. A kar körülbelül 1000 koro­
nára rúg, mely azon bau a biztosítás réven megterül. A 
tűzrendori vizsgalat nem derítette ki a tűz okát.

Jégverés, Szoutáról írja tudósítónk: Rengeteg 
pusztítást vitt veghez vasárnap d u. keletkezett zivatar; 
amennyiben a diouagyságu jégdarabok az egész község 
batarán levő véleményekét tőidig letarolta, szőlőket 
tönkre tette, az üvegtáblákat beverte, templom tornyát 
megrongálta, a lakat kitördöste, a bazfedeleket megron­
gálta, s az összes utcák teli mezt öltöttek a uagy jég­
darabostul. Uly nagy a szegény nép sóhaja, hogy még 
a legkeményebb sziveket is kepes meglágyítani. — 
Ezen kívül, mint hírlik, a bajai matéházi pusztán, Húd- 
sagb, Rác Militics, Bogojeva, Baes községekben is kisebb 
nagyobb mérvű jégverés volt.

Eljegyzés. Csauscber Jakab dr. bács-aimási 
ügyvéd a napokban tartotta kézfogojat tizendefty Gizella 
kisasszonynyal Nagy-Kikindán.

Fedeztetés! állomások. Kamjonkai Szemző 
Gyula a Bács-Bodrogh vármegyei lóteuyészbizottsag 

éi (lenni elnökétől vettük a következő értesítést, 
amelyet lótenyésztőink figyelmébe ajánlunk : Az érdek­
lődök tudomására óhajtjuk hozni, hogy a magas kormány 
a jövő évi fedeztetés! állomások létesítése, illetőleg biz­
tosítása körül ugyanazon eljárást tartja fenn, amely a 
legutóbbi években zsinórmértékül szolgált; minthogy 
azon községek, melyek fedeztetés! állomást nyernek, 
elouybeu vaunak azon községek felett, melyek méneket 
saját maguk kötelesek beszerezni és egész éven át tar­
tani. a községeknek éi-óekiik hen ólt __ „ í___ ■ _tani, a községeknek érdekükben áll, hogy a takarmány-

o, es csak ha ez 
legalább a legcsekélyebb

feleket lehetőleg ingyen állítsák elő es
keresztülvihető nem volna,
takarmányárakat hozzák javaslalba; továbbáfmhitán a 
telepbeli mének létszámának további szaporítása már 
alig lehetséges, uj fedeztetés! állomásokat a hármas bi­
zottságok csakis rendkívüli s oly esetben javasoljanak, 
amidőn valamely régi állomás megszűnik; végül bogy 
a községek a községi mén engedélyezése iránti kérvé­
nyükét a föidmivelési miniszter úrhoz minél előbb ter­
jesszék fel, mert a később érkező folyamodványoknak 
a nagyobb kereslet folytán mének jutni nem fognak.

Tejszövetkezetek értekezlete. Serbán Já 
nos országos tejgazdasági felügyelő elnöklete alatt a 
bácskai tejszövetkezetek folyó hó 11 én délelőtt Sza­
badkan értekezletet tartottak. Az értekezleten *28 tej- 
szövetkezet képviselői vettek részt. Lefolyása a következő 
volt: Serbán János mindenekelőtt figyelmezteti a meg­
jelenteket egynémely kereskedő ajánlatára, mely a szö- 
vetkezeteknek a tejért magasabb árt igér, mint a sza­
badkai vajgyár. Figyelmezteti őket azért, bogy félre ne 
engedjek magukat vezettetni. Ezek a kereskedők csak 
ideiglenes vevők s a szövetkezeteknek oly állandó vevői 
mint az állam áltál kedvezményezett szabadkai vajgyár, 
nem lehetnek. Eközben azonban elveszthetik e vajgyárat, 
mely szükségletét másutt lesz kénytelen biztosítani. Fi­
gyelmezteti a szövetkezeteket továbbá a földmivelésügyi 
miniszternek a szövetkezetekkel szemben tanúsított jó­
akaratára. A miniszter ugyanis állandó támogatást nyújt, 
ami felér a spekulánsok által ideiglenesen nyújtott ma­
gasabb árból eredő nyereség különbözettél. Erre a tá­
mogatásra természetesen nem számíthatnak azon esetre, 
ha a szövetkezet is spekulativ üzletekbe bocsátkozik s 
elérik a földmivelésügyi miniszter által 10 év múlva 
kilátásba helyezett kedvezményt is.

Pályázati határidő meghosszabbítás. 
A budapesti „Ferenc József Tanítók Házában“ a vár­
megyei tanító egyesület tulajdonát képező „Czirfusz Fe­
renc“ szoba alapítványi helynek elnyeréséért lapunkban 
közölt hirdetményre való hivatkozással a központi el­
nökség az érdeklődőknek tudomására hozza, bogy a 
kérvények beterjesztésének határnapját f. évi junius hó 
30-ig a központi választmány meghosszabbította s hogy 
az egyesület a beérkezett kérvények fölött a Titelen 
megtartandó julius 4-iki választmányi ülésében határoz.

Orömünnepély. A zentai községi főgimnázium 
első érettségi vizsgalaténak és a gimnázium fennállásá­
nak 25 éves évfordulója alkalmával a tanári kar, ifjú­
ság és főgimnáziumi bizottság 1901. évi junius bő 25-én 
d. u. 5 órakor az intézet tornaterén, vagy kedvezőtlen 
idő esetén a városi közgyűlési teremben örömünnepélyt 
rendez, melynek műsora a következő: 1. „Üdvözlő“ 
Goll J.-tól, énekli az ifjúsági énekkar. 2. „Parasztbe­
csület“, Mascagni-tól, előadja az ifj. zenekar. 3. a) Száríts 
Bertalan főgium. biz. elnök üdvözlő beszéde; b) dr. Platz 
Bonifác tanker, kir. főigazgató felelete; c) Kovács Pál 
országgyűlési képviselő felelete. 4. „Gyere haza édes 
anyám“ uépballada; énekli az ifj. énekkar. 5. Alkalmi 
óda, Orbán Károly tanártól; szavalja Tolmácsy István 
VII. oszt. tanuló. 6. „Kuruc dalok“ Kaldy Gy.-tól; elő­
adja az ifj. zenekar. 7. Szűcs Lajos főgimn. igazgató 
jubileumi beszéde. 8. a) Horovitz Déues Vili. oszt. tanuló 
búcsúzó beszede; b) A főgimn. igazgató befejező be­
széde, a jutalmak kihirdetésé s a Kovács Mátyás-féle 
éretts. vizsgálati jutalom kiadasa. 9. „Szózat“, Vörös­
marty M.-tól; énekli az ifj. énekkar zenekar kísérettel.

Zaszloszentelés. Adáról Írja tudósítónk : Múlt­
kori tudósításom kiegészítéséül közlöm, hogy az adai 
önkéntes tűzoltó-egylet zászlószentelesi ünnepélye nagy 
boldog asszony ünnepén augusztus bő 15-én lesz.

Gyermekrabló koldusok. Megnehezíti a 
jótékonyság gyakorlását, bogy a koldusok közé néha 
mihaszua, garazda elemek vegyülnek, akik néha sokkal 
jobban boldogulnak, mint az erdemes szegények, mert 
jobban értik, hogyan kell az emberek érzékenységét 
megtéveszteni. A nyomort a piacra vinni, ezek a csalók 
értik csak igazan. A koldus, aki mellett éhes, összeaszott 
gyermek kuporog, nagyobb részvétet gerjeszt. A csaló 
koldus tehát, ha magának tia nincs, vagy félti a maga 
csemetejet, inasnak a gyermekét lopja el. Az agy ön­
sanyargatóit gyerekkel pedig kiáll az utca közepére. 
Gyakori eset ez és meg jo, hogy néha leleplezik a csa­
lókat, mint most Doroszlon történt. A doroszlói szent 
iuiual megtartott búcsúra összegyűlt ájtatos hívek közt 
vándorló koldusuk is nagy számban jelentek meg. Egy 
Czugonya Pál nevű nyomorék koldusnak négy nyomorék 
gyermek segédkezett az alamizsna gyűjtésében. A kol­
dusok a búcsú utáu inul mentek es ez alkalommal többen 
a szemére hányták Czugonyanak, hogy lopott gyerme­
kekkel koldultál. Erre aztan Czugonya sem maradt adós, 
lanem iávallott a többiekre, hogy ki honnan lopott 
gyermeket. Ezt a beszelgetest az ott cirkáló csendór- 
arőr is meghallotta és a koldusokat, meg a gyermeke­

ket is valiatora fogta. Kitűnt, hogy nyolc lopott gyer­
mek volt a koldusoknál, kik valamennyit mar megnyo­
morították. A gyermekek közül csak három tudta 
megmondani családi nevét. Az egyik Csondor Mihály 
bukösdi, a másik Becsenka András hidasi, a harmadik 
Tokos Bálint iraíosi szülők gyermeke A csendórség az 
egész koidusbaudat a gyermekekkel együtt bekísérte a 
szulgabirosághoz, hol a további nyomozást folytatják.

Erdömunkások. Zornbor szab. kir. város ta­
nácsától vettük a következő hirdetményt: Az erdó- 
munkasokról szóló 1900. évi XXVIII. t. c. f. évi május 
bo 1-eu eleibe leptettetveu, figyelmeztetnek az erdő- 
munkások, hogy működésük szabályosságához megki- 
autatik az, miszerint muukasigazolvauynyal bírjanak s 

jogy csakis a törvény eletbeleptetesétól számított 8 bét 
alatt érvényesíthetik szerzödesileg kikötött jogaikat 
muukasigazolvány nélkül közigazgatási hatóságok előtt.

Eljegyzés. Taubiuger Rudolf szabadkai ev. lel­
kész eljegyezte Delbács Gizella kisasszonyt, Delbács 
Rigaud takarékpénztári igazgató leányát Uj Verbászról.

Közjegyzői kamara. A szegedi kir. közjegyzői 
kamara az 1886. évi VII. törvénycikk 14. §-a értelmében 
közhírré teszi, hogy dr. Vojnits Lajos, egyik zentai kir. 
közjegyző tartós betegségbe esvén, betegsége tartamára, 
Reiner Márk zentai közjegyzői helyettest, helyettesül 
hivatalból kirendelte.

A kis Margó. „A kis Margó és egyéb elbeszé­
lések“ cim alatt Szilágyi Lajostól, zombori földink, a 
tehetséges szegedi újságírótól novellakötet fog megje­
lenni. Ez az első kötet, melyben Szilágyi irói kvalitását 
kívánja a közönségnek bemutatni. A könyv, mint az 
előfizetési felhívás mondja, életből ellesett rajzokat tar­
talmaz es julius hó elején fog megjelenni. Előfizetési 
felhívása a következő : „A kis Margó és egyéb elbe­
szélések“ címmel kötetet bocsátók közre. A könyv élet­
ből ellesett rajzokat tartalmaz, julius elején fog meg­
jelenni, ára 2 korona. Az előfizetéseket kérem f. hó 
25-ig hozzám (Szeged, „Közvélemény“ szerkesztősége) 
juttatni. Szegeden, 1901. junius hó. Szilágyi Lajos. — 
Fiatal derék irótársuuk könyvét melegen ajánljuk kö­
zönségünk figyelmébe. Érdekes, ügyes rajzait közönsé­
günk is ismeri, több jelent meg belőle lapunkban is. 
Égy szellemes fiatal iró jelenik meg először a könyv­
piacon és a mi „Lajos“-unk megérdemli, hogy sikert 
arasson.

Halálozás. Vettük a következő gyászlapot: 
Alulírottak fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, a sze­
retett és feledhetetlen nő, jó anya, anyós, nagyanya, 
illetve testvernek dr. Malcsiner Emilné szül. szépfalvi 
Spécii Malvinnak f. hó 14-én délután 4 órakor életének 
49-ik évében rövid szenvedés és a haldoklók szentsé­
gének ájtatos felvétele után történt gyászos elhunytál. 
A buldogultuak bitit tetemei f. hó 15-én délután 4 óra­
kor fognak a garai sirkertbe örök nyugalomra tétetni. 
Az engesztelő szentmise áldozat pedig f. hó 17-éu d. 
e. 8 órakor fog az Urnák bemutattatui. Gara, 1901. 
juuius hó 14. Áldás és béke lengjen drága hamvai felett! 
Dr. Malcsiner Emil, férje. Vásárhelyi Istváuné szül. 
Glaez Malvin, Vásárhelyi Gézáné szül. Glacz Felice, 
Malcsiner Emil, gyermekei. Özv. Vásárhelyi Gézáné szül. 
tápech Vilma, testvére. Vásárhelyi Géza, Vásárhelyi Ist­
ván, vejei és unokái.

Tisztviselők közlönye. „Vármegyei és városi 
törvényhatósági segéd- és kezelő tisztviselők közlönye“ 
cirnén Zalaegerszegen Záborszky József Zalavármegye 
közigazgatási kiadójának ügyes szerkesztésében havon­
ként kétszer 1 én és 15-én megjelenő szakismeretterjesztő, 
szépirodalmi és társadalmi lap indult meg. A lapnak 
kitűzött célja a vármegyei segéd- és kezelőtisztviselők 
erkölcsi és anyagi érdekeit támogatni. A lap az egész 
országban elterjedve lévén, igen alkalmas a hirdetésre, 
már csak azért is, mert a hirdetési dijak olcsók. Cime : 
„Vármegyei és városi törvényhatósági segéd- és kezelő­
tisztviselők közlönye“ Zalaegerszeg. Wlasits-utca 19. sz.

Villámsujtott bika. Jaukováczon a napokban 
nagy zivatar volt. A községi legelőn lecsapott a villám 
és a község tulajdonát képező, 500 korona értékű te­
nyészbikát lesújtotta.

Hetivásár engedély. A kereskedelmi mi­
niszter megengedte, hogy 0 Soóvé községben minden 
hétfőn helypénzszedés és állatfelhajtás nélkül hetivásár 
tartassák.

Felelős szerkesztő :
Dr. BALOGHY ERNŐ,

köz- és váltó-ügyvéd.
Laptulajdonos és kiadó :

BITTERMANN NÁNDOR

HIRDETÉSEK.
749/1901.

Árverési hirdetmény.
Kulpin község alulírott elöljárói ezennel közhírré 

teszik, hogy a községi vadászati jog 1902. évi január 
hó 1-től 1907. évi december hó 31-ig terjedő 6 évi 
időtartamra 1901. évi junius hó 30-án délután 
3 órakor Kulpin községházánál tartandó nyilvános 
szóbeli árverésen haszonbérbe fog adatni.

Az árverési feltételek a községjegyzői irodában a 
hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Kulpinban, 1901. évi junius hó 12-én.
Kroslák János,

3 — 1 biró.
Mirkovics Lyubó,

jegyző.

Zongora eladás.
Egy elegáns, majdnem uj s 

rövid zongora, feketére fényezve 
(politirozva) kereszthurozattal. bronz 
és anyagyöngy berakott munkával,
jutányos áron eladó. — Hol ? meg­
mondja a szerkesztőség. 3_3

Keresek
ráció festő, aki több

fiam részére egy megfelelő élet­
társnőt, aki csinos magas termetű, 
barna fiatal ember, 28 éves, izraelita 
vallása, akadémiai szoba- és deko- 
éveken at külföldön tanulmányúton 

van s a napokban tér vissza, atyai kérelmemnek eleget 
akarva tenni, nősülni és magát önállósítani szándékozik, 
amely alkalomból részére ily utón keresek ugyanily 
vallása megfelelő tisztességes élettarsnót.

A leány lehet 20—22 éves, hozományul legalább 
is 6000 korona és teljes kelengye megkivántatik.

Leveleket csakis komoly szándékú szülőktől vagy 
egyénektől kerek; névtelen levelekre nem válaszolok, 
csakis teljes címre és kívánatra fényképpel szolgálhatok.

tala
Leveleket

továbbit.
,A. B. 500“ alatt e lap kiadóhiva- 
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Egy kifogástalan szép és csi­
nosan berendezett üzlet, a inai kor 
igényeinek teljesen megfeleld — a 
városházával szemben a csirkepiac 
előtt — más ipar íízése miatt ked­
vező feltételek mellett azonnal el­
adó. — Bővebbet Faludi KálmáDDál

Hmvásárhelyen. 2—1

1282. szám. 
kig. 1901.
HT5.rd.et3=CLézi.3r.

Titel község elöljárósága részéről ezennel közhírré 
tetetik, hogy a tulajdonához tartozó vadászati jog ti évi 
időtartamra' a vadászati törvényben megállapított jogok­
kal folyó évi július hó 10-en délután 3 
órakor tartandó nyilvános árverés utján a leg j1 e 
Ígérőnek 1901. évi augusztus hó 1 tői bérbe adatik.

Az árverési feltételek a jegyzői irodában a hiva­
talos órák alatt megtekinthetők.

Kelt Titeien, 1901. évi juuius hó 14 én.
Vracsarics Gerő, Rácz Endre,

jegyző. biró.

Roth Dániel
ércöntődéje Cservenkán.

Ajánlja finoman kidolgozott önt­
vényeit mindenféle gépekhez és gőz­
malmokhoz, valamint az összes ezen 
szakmába vágó munkákat a leg­
olcsóbb árak mellett. s-i

Hirdetmény.
A Ferenc-csatorna részvény társulat igazga­

tósága ezennel közhírré teszi, hogy folyó évi 
június ho 15-től az év végéig terjedő érvénynyel a

III- ik áruosztályu szállítmányok­
nál a hajózási és várndij illetményeket és pedig 
úgy az átmeneti mint belforgalombau Bóo-kal;

IV- ik áruosztályu szállítmányok­
nál az átmeneti forgalomban, vagyis folyamról 
folyamra a hajózás és vámdij illetményeket 5%-kal:

minden más, igy tehát a belforgalombau is 
hajózási és vámdij tételeit 20°/o-kal;

a vontatási dijpótlékokat pedig V10-re le­
szállítja.

Az igazgatóság.
1000. szám. 
kig. 1901.

Árverési hirdetmény.
Nadaly község elüljárósága részéről ezennel köz­

hírre tétetik, miszerint a község mint erkölcsi testület 
tulajdonát képező vadászati jog az 1883. évi XX. t. c. 
3. 5 a alapján Nadaly község tanácstermében folyó 
évi Julius ho 31-én délelőtt 8 órakor tar­
tandó nyilvános árverésen 1901. évi augusztus bő 1-től 
1007. évi július hó 31 ig terjedő időszakra vagyis 6 
evre a legtöbbet Ígérőnek haszonbérbe fog adatni.

Nadaly, 1901. évi juuius hó 13 áu.
Nikolits Endre, Szávkov János,

jegyző. 3— 1 biró.

1723. szám. 
kig. 1901.

Pályázati hirdetmény.
A bács kulai járáshoz tartozó Uj-Verhász községben 

lemondás folytan megüresedett Il-od Írnok végrehajtói 
allasra ezennel pályázatot hirdetek. Ezen állas javadal­
mazása utólagos havi részletekben felvehető 600 korona.

Felhívom pályázni óhajtókat, hogy kellően felsze­
relt kérvényeikét 1901. évi Julius hó 15-ig annál 
is inkább nyújtsák be, mert az ezen batáridőn túl be­
érkezett kérvényekét tekintetbe venni nem fogom.

Baes-Kula, 1901 évi junius hó 4 én.
1ZZ oiler,

3—2 szolgabiró.

Ad 13560 polg. 1900. szám.

Hirdetmény.
Mely ívd közhírré teszem, hogy a Parahuty község 

hataraiiak tagosítása iránt folyamatba tett ügyben 
l-»ti9 1*. 1900. számú végzéssel felfüggesztett eljárás 
!oh amatba tetetett s hogy az előnyomozás és az ér­
dekelt birtokosok megszavaztatásara határnapul 1901. 
evi Julius hó 6-ik napjának délelőtti 9 
orajat Parabutyon a községházához kitűztem.

Zomborban, 1901. juuius hó 13 án, a kir. tszékuél.
Szondy Mátyás,

kir. tszéki biró, mint kiküldött.

2694. szám. 
kbiz. 1901.

Hirdetmény.
Bács-Bodrogh vármegye közigazgatási bizottsága 

részéről közhírré tétetik, hogy Bulkesz község elöljáró­
ságának kérejme folytán, mezei közös dűlőut céljaira 
Bulkesz község határában szükségelt s Hermaun Hen- 
rikné kiskorú gyermekei János, Erzsébet és Krisztina 
bulkeszi lakosok tulajdonát képező és a bulkeszi 241. 
sz. tlkvi heteiben 2271. hr. sz. a. felvett 16 négyszög­
ölnyi földterületre nézve a föidmiveléstigyi m. kir. mi­
niszter ur őnagyméltosága folyó évi március hó 4-én 
97263/VII/1/1901. sz. a. kelt leiratával a kisajatitási 
eljárást elrendelte.

Az 1881. évi XLI. t. c. érteimében kiküldött bi­
zottság a helyszíni tárgyalást az idézett törvény alapján 
Bulkesz községben a községházánál folyó évi Julius 
hó 4-én (csütörtökön) délelőtt 10 órakor 
fogja megkezdeni.

Miről az érdekeitek azzal értesittetnek, hogy a 
kisajatitási terv és összeírás Bulkesz községházánál a 
hivatalos órák alatt 1901. évi juuius hó 16-tól 30 ig 
(vasárnap) bezárólag terjedő 15 napon át közszemlére 
kitétetik es hogy a tárgyalásnál jogában áll a tulajdonos­
nak a kisajátítási terv s ár ellen és minden telekkönyvi 
érdekeltnek a felajánlott ár ellen felszólalni és kifogasait 
jegyzőkönyvbe vétetni.

Végül kijelentetik, hogy a bizottság a kisajatitási 
terv megállapítása felett akkor is érdemileg határoz, ha 
az érdekeltek közül senki sem jelen meg s hogy a meg 
nem jelenés vagy a felszólamlásnak elmulasztása az 
idézett törvény 36. §-ában körülírt jogi következmény­
nyel jár.

Kelt Zomborban, Bács-Bodrogh vármegye közigaz­
gatási bzottságának 1901. évi juuius 8 án tartott üléséből.

Báró VOJNITS,
3—2 főispán, mint a közig, bizottság elnöke.

1213. szám. 
kig. 1901.

PF" Mérnökök figyelmébe. 
EIird.etm.é:n.37-_

Bács-Feketebegy község közlekedési (vicinális) és 
községi (közdűlő) közutai és ezek műtárgyainak, vala­
mint egyéb tartozékainak és földterületének előtüntetése, 
nyilvántartása, valamint az utak tulajdonának elfoglalá­
sok elleni biztosítása céljából községünk képviselőtestü­
lete — tör vény hatóságilag jóváhagyott határozattal — 
a törzskönyvezést elrendelte.

Felhivatnak az összes okleveles mérnökök, akik 
ezen munkálatot elvállalni óhajtják, hogy ajánlataikat 
szó- vagy Írásban folyó évi junius hó 30-ig 
alulírott eliiljáróságnál tegyék meg.

A munkálat még a folyó évben befejezendő. 
Bács-Feketebegy, 1901. junius hó 12-én.

Kozma Dezső, Perlaki József,
________jegyző.___________________ bíró-__________
942. szám.
kig. 1901.

Vadászat bérleti hirdetmény.
O-Sztapár község határának vagyis 11603 kát. 

boldnyi területén az 1883. évi XX. t. c. 3. §-a értelmében 
1901. évi augusztus bő 15-től 1907. évi augusztus hó 
14-ig bezárólag terjedő és 6 év alatt gyakorolható va­
dászati jog folyó évi Julius hó 7-én (vasárnap) 
délután 3 órakor a községháznál tartandó nyilvános 
szóbeli árverésen bérbe lesz adva.

Kikiáltási ár egy évre 100 korona; az árverési 
feltételek a jegyzői irodában mindenkor megtekinthetők. 

O-Sztapáron, 1901. évi junius hó 11 én.
2—1 Az elüljáróság.

4869. szám. 
kig. 1901.

pályázati hirdetmény.
Járásom székhelyén, O-Becse nagyközségénél 1200 

korona előleges havi részletekben kiadandó javadalma­
zással rendszeresített és előléptetés folytán üresedésbe 
jött közpénztári könyvelői állásra pályázatot nyitok és 
felhívom ezen állást elnyerni óhajtókat, hogy sajátke­
zűig irt és jegyzői kepesitetíségüket és eddigi alkal­
mazásukat igazoló okmányokkal felszerelt folyamodvá­
nyaikat folyó évi junius hó 30-áig annál is 
inkább nyújtsák be hozzám, mert a később érkezőket 
figyelembe venni nem fogom.

Megemliteudőnek tartom még, hogy ezen állás a 
volt könyvelő személyéhez kötött 300 korona lakbér 
utalvány összeggel is javadalmaztaíott, az utódra leendő 
kiterjesztése a folyó juuius havi közgyűlésen a község 
képviselőtestületétől kérelmeztetni fog.

0 Becse, 1901. évi junius hó 3 áu.
Dr. Balaton,

3—3 főszolgabíró.

i figyelme,
Alulírott cég gömbölyű és basitott 

tölgyfakarót, valamint gömbölyű bo­
rovi és lucfenyő szőlőkarót úgy azon­
nali mint tavaszi szállításra minden 
mennyiségben a legolcsóbb árak 
mellett ajánl
,o_4 (Ernst János és Roth

fanagykereskedése ÚJVIDÉKEN.
Zember. Bittermann Kinder M fia könyv- és könyemdájiból.

2052. szám.
1901.

Hirdetmény.
A m kir. földmivelésügyi miniszter ur az 1901. 

évi junius hó 8-án kelt 44520/VI—2—1901. számú ren 
deleiével az apatinvidéki telepitvényen papiak jeljre 
állítását 19487 kor. 96 till, összeg erejéig engedélyezte.

A feutemlitett munka kivitelének biztosítása cél 
jából az 1901. évi junius hó 28-ik napjának 
délelőtti 10 órajára a m. kir. államépiteszeti hi­
vatal helyiségében tartandó zárt ajánlati versenytárgyalás 
birdettetik.

A versenyezni óhajtók felbivatnak, hogy a fentebbi 
munkálat végrehajtásának elvállalására vonatkozó zárt 
ajánlataikat a kitűzött nap d. e. 9 órájáig a nevezett 
hivatalhoz annyival inkább igyekezzenek beadni, mivel 
a későbben érkezettek figyelembe nem fognak vétetni.

Az ajánlathoz az általános feltételekben előirt, az 
engedélyezett költségösszeg 5% ának megfelelő bánat­
pénz vagy a bánatpénznek az állampénztárnál (adóhiva­
talok, vámhivatalok, sóbivatalok stb.) történt letételét 
igazoló pénztári nyugta csatolandó.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó műszaki 
művelet és részletes feltételek a nevezett m. kir. állam- 
épitészeti hivatalnál a rendes hivatalos órákban napon­
kint megtekinthetők.

Kelt Zomborban, 1901. évi junius hó 13 án.
M. kir. államépitészeti hivatal.

1250. szám.
kig. 1901.

Árverési hirdetmény.
Goszpodince község elüljárósága részéről ezennel 

közhírré tétetik, miszerint a község mint erkölcsi tes­
tület tulajdonát képező s a község határában lévő
895X-? 1340 hold teililéién gyakorlandó vadászati jog az 
1883. évi XX. t. c. 3. §-a alapján Goszpodince község 
tanácstermében folyó évi augusztus hó 4-én 
délután 3 órakor tartandó nyilvános árverésen 
1901. évi augusztus hó 15-től 1907. évi augusztus Ló 
15 ig terjedő időszakra a legtöbbet ígérőnek haszon­
bérbe fog adatni.

Goszpodiucén, 1901. évi juuius hó 10-én.
Vakov Jakab, Vucsity Mladen,

jegyző. 2—1 biró.
7897. szám. 
polg. 1901.

Hirdetmény.
A szabadkai kir. törvényszék mint úrbéri bíróság 

közhírré teszi, hogy Béregb község határában levő úrbéri 
telkek tagosítására nézve az előmunkálatok elrendeltet­
vén, a szavazás megejtbetése céljából a szavazásra jo­
gosultak névjegyzékének a kiküldött biró állal leendő 
egybeállítására határnapul 1901. évi Julius hó 4-ik 
napjának délelőtti 9 órája Beregh községházá­
hoz kitüzetett; felhivatnak ennélfogva az érdekelt felek, 
hogy ezen határnapon érdekeiknek megóvása és a szük­
séges felvilágosítások megadhatása végett a kiküldött 
biró előtt jelenjenek meg.

Szabadkán, 1901. évi május Ló 29-én.

3—3
Oláh,

kir. tszéki biró.

6077. szám. 
kig. 1901.

Pályázati hirdetmény.
Bács-Bodrogh vármegye titeli járásába kebelezett 

Vilova községében üresedésbe jött községi jegyzői állásra 
ezennel pályázatot nyitok s felhívom mindazokat, kik 
ezen állást elnyerni óhajtják, miszerint az 1883. évi I. 
t. c., valamint a vonatkozó vármegyei szabályrendelet 
értelmében felszerelt kérvényeiket hozzám folyó évi 
Julius hó l-ig bezárólag annál is inkább nyújtsák 
be, mert a később beérkezettek figyelembe vétetni 
nem fognak.

A jegyzői állás javadalmazása áll: 1200 korona 
készpénzből és szabad lakásból.

Titel, 1901. évi junius hó 3-án.
Szemző János,

3—3 főszolgabíró.

624. szám. 
kig. 1901.

Árverési hirdetmény.
Lality község alulírott elöljárói ezennel közhírré 

teszik, hogy a községi vadászati jog 1902. évi január 
hó 1-től 1907. évi december hó 31-ig terjedő 6 évi 
időtartamra 1901. évi augusztus hó 15-én dél­
előtt 10 órakor Lality községházánál tartandó nyit 
váuos szóbeli árverésen haszonbérbe fog adatni.

Árverési feltételek a községjegyzői irodában a 
hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Lalityon, 1901. évi junius hó.
DoMuszky Lodomér, Pavloviig János,

segédjegyző. 3—2 biró.
1393. szám. kig. 1901.

Sztanisies községben leköszönés folytán üresedésbe 
jött 24. számú lovasrendőri állásra ezennel pályázat 
birdettetik ; ezen állással évi 600 korona havi utólagosan 
a községi pénztárból folyósítandó javadalmazás és 200 
korona lotartás van egybekötve.

Felbivatnak tehát mindazok, kik ezen állást el­
nyerni óhajtják, hogy szabályszerűen felszerelt kérvé­
nyeiket folyó évi junius hó 20-ig ezen község 
elöljáróságánál nyújtsák be.

Sztanisies, 1901. évi junius h-A 2-án.
3—3 Ae Aluljáróság.
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